

视频回放

未确诊 别乱戴 ED 的帽子



何映(左)、严泽承(中) 快报记者 路军/摄 前天下午,“午间网上初诊”如期进行,现代快报特别邀请江苏省中医院男科主任医师何映、南京建国男科医院泌尿外科主任严泽承教授做客 www.lifenanjing.com.cn,与读者探讨男人的健康话题。

视频中,不少读者问到了 ED 问题。一位读者问道,他今年 27 岁,有手淫的习惯,未婚,最近发现勃起时硬度不够,他非常担心自己患上了 ED。何映和严泽承主任均认为,性健康已经是阳光下的科学,不少医院也专门设置了男科,别盲目给自己戴上 ED 的帽子。是不是 ED 需要正确判断,紧张和焦虑有时候会加重“症状”,这位读者 27 岁,还没有结婚,应该不存在 ED 问题。

何主任特别提醒读者,性健康问题不能讳疾忌医,更不能自己乱吃补药。 快报记者 金宁

今日视频

今天下午 1:00-2:00,“午间网上初诊”特邀南京市口腔医院口腔内科主任医师吴友农做客 www.lifenanjing.com.cn,如果您有各种牙体病、牙髓病、根尖炎、蛀牙、牙周炎等毛病,欢迎在线向专家提问。 快报记者 金宁

“三倍儿”畸胎惊现南京

专家担心这两年出生缺陷率可能会上升



近日,一名怀孕五个月的“准妈妈”,在南京市妇幼保健院引产下一胎只长了一只眼睛、一个无鼻孔的鼻子的“三倍儿”畸形胎儿。有关专家担心,没有进行婚检的新婚夫妇从今年开始就进入了生育阶段,估计这两年南京地区的出生缺陷率可能会大幅上升。

通讯员 王莹 实习生 蒋振凤 快报记者 张星

怎样怀个健康宝宝很重要 资料图片

畸胎:一只眼睛,鼻子无鼻孔

这名“准妈妈”今年 33 岁,怀孕 21 周时,为了解胎儿在腹中是否发育正常,她来到南京市妇幼保健院做 B 超检查,检查提示胎儿大脑发育异常。医生详细询问后了解到,该女士一直未做过唐氏筛查,所以建议她做脐带血穿刺检查。半个月后,检查报告出来显示其 18 号染色体三体综合征比率 1:20,风险极高。不久,该女士做了引产手术,产下一胎左右脑未分开,一只眼睛,心脏发育不良的畸形死胎。经该院产前诊断研究室对胎儿进行染色体检查发现,这是一个前脑无裂畸形儿,每号染色体都较正常胎儿多长了一条。

三倍儿:畸胎有 69 条染色体

南京市妇幼保健院产前诊断研究室主任许争峰介绍,在健康人体内的每个细胞中有 46 条染色体,23 条来自母亲,另外 23 条从父亲遗传下来。染色体成对出现。而这个胎儿却出现 69 条,医学上称为“三倍儿”。一般来说,具有异常染色体常导致胚胎发育的障碍,在妊娠早期就会造成妊娠中断,而这一例能持续到妊娠中期的异常儿是很罕见的,他是首次遇见。

据介绍,导致胎儿染色体异常的原因主要有两种:一种是环境中的致畸胎因素,如放射线、病毒和某些药物等,各种致畸胎因素作用于生殖细胞和处于早期发育的胚胎,导致胎儿染色体异常;另一种是胎儿父母的一方或双方染色体异常,染色体异常的携带者相当多,大约每 250 对夫妇中就有 1 个。在习惯性流产的病人中,夫妇一方或双方存在染色体异常的约占 10%。

提醒:高知人群更易生畸形儿

专家介绍,畸形儿除了一些遗传因素之外,绝大部分都是在排卵、受精的过程中因为基因突变和染色体异常而引起的,如果精子和卵子质量下降就有可能在这个过程中出现染色体排列异常,造成各类畸形和缺陷儿。在生出缺陷儿的产妇中,医生发现,父母接受过高等教育的比较多,如工程师、大学教授、企业管理人员等,而那些从事体力工作的父母则往往比这些“社会精英”更容易生下健康婴儿。专家介绍,妇女的最佳生育年龄是 25-30 岁,但是,很多高级知识分子的生育年龄偏大,这就使得他们的精子和卵子质量下降,畸形儿的发生率随之增加。

专家介绍,畸形儿除了一些遗传因素之外,绝大部分都是在排卵、受精的过程中因为基因突变和染色体异常而引起的,如果精子和卵子质量下降就有可能在这个过程中出现染色体排列异常,造成各类畸形和缺陷儿。在生出缺陷儿的产妇中,医生发现,父母接受过高等教育的比较多,如工程师、大学教授、企业管理人员等,而那些从事体力工作的父母则往往比这些“社会精英”更容易生下健康婴儿。专家介绍,妇女的最佳生育年龄是 25-30 岁,但是,很多高级知识分子的生育年龄偏大,这就使得他们的精子和卵子质量下降,畸形儿的发生率随之增加。

预防:做好婚检和染色体检查

许争峰介绍,染色体异常一般具有不可逆性,虽然目前医疗界还没有找到解决这种病症的治疗方法,但现代医学已有多种检查方法,可以早期筛查。部分染色体异常的胎儿经超声检查很难发现任何畸形,但超声检查常会发现一些特征性标记物,如胸腔内强回声光斑、肾盂扩张、肠管回声增强、脑膜囊、单脐动脉等。专家建议,结婚前最好做婚检和染色体检查,已结婚

准备怀孕的或有不良生育史的,最好做染色体检查。特别建议在妊娠早期有明显致畸胎因素接触的夫妇,应在妊娠 16~20 周时,作产前宫内诊断。另外,怀孕前三个月对胎儿的发育至关重要,孕妇在孕前期前三个月一定要注意,尽量避免接触有毒、有辐射物质;为了避免神经管畸形的发生,若想怀孕的妇女,在准备怀孕前三个月和怀孕初期三个月可以补充小剂量的叶酸。

两大因素 导致缺陷儿上升

◆放弃婚检 记者在对南京地区几家大医院的采访中发现,南京去年的出生缺陷儿数量并没有减少。有关专家还非常担心地说,没有进行婚检的新婚夫妇从今年开始就进入了生育阶段,估计这两年南京地区的出生缺陷率可能会大幅上升。

南京市卫生局有关人士介绍,2003 年、2004 年,南京的出生缺陷率均在千分之七左右;从全国范围来看,2003 年全国监测到的先天畸形总发生率较 2002 年高,出生缺陷的发生逐年增加。

◆污染加剧 专家介绍,新生儿出生缺陷持续上升,和现在检测手段提高也有关。另外,新生儿出生缺陷上升,和环境污染、遗传、食品污染等因素都可能有很大关系。环境污染的加剧也是导致出生缺陷率不降的首要原因,尤其是室内污染的增加,比如室内甲醛超标、VOC(含苯、甲苯、二甲苯、三氯乙烯、四氯乙烯、五氯乙烯、六氯乙烯、七氯乙烯、八氯乙烯、九氯乙烯、十氯乙烯、十一氯乙烯、十二氯乙烯、十三氯乙烯、十四氯乙烯、十五氯乙烯、十六氯乙烯、十七氯乙烯、十八氯乙烯、十九氯乙烯、二十氯乙烯、二十一氯乙烯、二十二氯乙烯、二十三氯乙烯、二十四氯乙烯、二十五氯乙烯、二十六氯乙烯、二十七氯乙烯、二十八氯乙烯、二十九氯乙烯、三十氯乙烯、三十一氯乙烯、三十二氯乙烯、三十三氯乙烯、三十四氯乙烯、三十五氯乙烯、三十六氯乙烯、三十七氯乙烯、三十八氯乙烯、三十九氯乙烯、四十氯乙烯、四十一氯乙烯、四十二氯乙烯、四十三氯乙烯、四十四氯乙烯、四十五氯乙烯、四十六氯乙烯、四十七氯乙烯、四十八氯乙烯、四十九氯乙烯、五十氯乙烯、五十一氯乙烯、五十二氯乙烯、五十三氯乙烯、五十四氯乙烯、五十五氯乙烯、五十六氯乙烯、五十七氯乙烯、五十八氯乙烯、五十九氯乙烯、六十氯乙烯、六十一氯乙烯、六十二氯乙烯、六十三氯乙烯、六十四氯乙烯、六十五氯乙烯、六十六氯乙烯、六十七氯乙烯、六十八氯乙烯、六十九氯乙烯、七十氯乙烯、七十一氯乙烯、七十二氯乙烯、七十三氯乙烯、七十四氯乙烯、七十五氯乙烯、七十六氯乙烯、七十七氯乙烯、七十八氯乙烯、七十九氯乙烯、八十氯乙烯、八十一氯乙烯、八十二氯乙烯、八十三氯乙烯、八十四氯乙烯、八十五氯乙烯、八十六氯乙烯、八十七氯乙烯、八十八氯乙烯、八十九氯乙烯、九十氯乙烯、九十一氯乙烯、九十二氯乙烯、九十三氯乙烯、九十四氯乙烯、九十五氯乙烯、九十六氯乙烯、九十七氯乙烯、九十八氯乙烯、九十九氯乙烯、一百氯乙烯。

另外,许多常见的遗传病、传染病及性病可由母亲传染给胎儿,造成胎儿流产或畸形;孕妇经常化妆也会影响胎儿发育;孕妇情绪不好,精神压力大,可能导致胎儿唇裂或腭裂等;频繁桑拿会影响胎儿大脑、脊髓发育;孕妇用药不慎会导致出生缺陷。

市民健康讲堂 8 月 19 日(周六)下午 4:00,北京大学第一医院妇产科李克敏教授将在南医大友谊医院门诊 3 楼“学术报告厅”举办妇科“不孕症与助孕技术”健康讲座,欢迎广大市民前来听讲(免费)。咨询电话:86677999

特效治疗 灰指甲 腋臭 清除 南京东大(原南京铁道医学院)灰指甲专科,快速测出病甲真菌类型,针对不同真菌对症下药,省内首家结合纳米光甲真菌治疗仪独创“病甲三维渗透”疗法,不打针,不拔甲,无痛苦,不反弹,数天即可快速清除各种变黑、变黄、增厚等顽固性灰指甲(趾甲)。杜绝传染!该仪器及技术我省独家引进(谨防假冒!)即日起每日前 10 名患者治疗费优惠 30%!赠送特效防复发生物药! 专家咨询热线:025-84406797 权威公立大医院,专业值得信赖! 地址:南京市太平南路 305 号(太平商场南面对面) 交通:乘 1、2、31 路公交车白下路下车往回走 100 米即到。

特邀灰指甲专家普查疑难甲病,免赠指甲保护液,治疗费优惠 20% 新技术 快速 祛除 灰指甲 灰指(趾)甲真菌一旦侵入指甲根部、血液,可引起指甲萎缩、骨组织损伤,关节变形,使手指失去灵活性及弯曲收缩功能;更易传染家人尤其是婴幼儿等。位于模范中路 4 号广济灰指甲科(南京鼓楼中医院内新四楼),引进高科技快速检测出各种真菌芽孢、菌丝,针对性用药,不打针,不拔甲,无痛苦,快速治疗不同类型真菌、念珠菌感染的灰指(趾)甲等疑难甲病,确保“根治真菌——祛除病甲——修复再生新甲”有独特疗效。 专家热线:025-83342556 交通可乘 13、16、34、67、42、45、73、83、100 到南京饭店楼下

南京曙光医院 腋臭 包皮 整形 南京曙光医院微创治疗中心是国内权威医院由中华医学会外科整形权威专家顾主任、陈主任亲诊,保密治疗。 男性整形:专家采用国际尖端微创整形技术,30 分钟见效,安全无副作用,随治随走,提高生活质量。 手术费 380 元 包皮包茎:首家采用微创治疗仪 10 分钟无痛无出血完成治疗,防止感染炎症。 包皮 60 元 腋臭:专家运用规范成熟汗腺清除术,清除腋臭,无痛无痕,随治随走,圆您一生无臭! 腋臭 130 元/侧 专家热线:025-52428669 地址:乘 2、16、26、33、49、101、102 路公交车中华门外雨花路下车,晨光集团大门右巷内 80 米

新技术——创品牌 南京京华医院灰指甲定点机构 专业治疗灰指甲 市医保定点单位 8 月 8 日至 9 月 8 日特邀甲病专家来院亲诊 会诊期间:治疗费优惠 10%,免赠送生物保养药。 南京京华医院灰指甲专家特诊,该院引进第二代高科技真菌检测技术,快速检测各种真菌芽孢、菌丝,针对性治疗灰指(趾)甲变白、变黑、增厚等不雅外观。不打针、不拔甲、无痛苦,快速治好各种手足癣、真菌、霉菌感染等引起的灰指(趾)甲。该技术我省独家所用,谨防假冒。(节假日不休) 咨询电话:025-81554588 地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 200 米)

南京市白下医院 广惠专科 专业治疗 男性整形 包皮 腋臭 该院是一所大型非营利性公立医院,国家二级医院,医保定点单位。近期二楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名整形专家余教授来宁会诊,会诊期间检查、挂号费全免,男性整形手术费仅收 380 元,包皮手术费 30 元,腋臭手术费 60 元/侧。(军人、教师、学生凭有效证件手术费全免) 本院采用国内最先进的韩式微创整形术,结合电离子治疗仪,专治包皮、包茎、男性整形。确保手术质量,安全美观无副作用。 腋臭:独家采用韩式“微米光导”可视、定位新技术,清除腋臭根源,无痛无痕,术后确保无异味。对他院治疗后复发患者有奇效,发信誉卡。随治随走,假日不休。 诊疗电话:025-81608567 84213858 南京市新街口丰富路 27-1 号(就诊直接上二楼) 市内乘 41、43、80、82 路建邺路下车往丰富路 50 米即到。

南京市新协和医院 腋臭 痔疮 男性整形 该院是位于南京市中心的一所大型非营利性正规医院,医保定点单位。近期四楼肛肠、腋臭专科举行暑期大型义诊活动,活动期间军人、教师、学生凭有效证件,手术费一律全免! 1.腋臭:独家采用纳米刀、微创介入双向结合治疗技术,20 分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保无异味,对其他方法治疗复发患者有奇效。 手术费 60 元/侧。 2.痔疮(各类肛肠疾病):采用全电脑自控肛肠治疗系统,病人在 10 分钟内可视视核自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,安全可靠,随治随走。单纯外痔手术费仅收 40 元,内痔 80 元,混合痔 150 元。 3.男性整形:本院采用最新微创介入并结合超导低温治疗仪,利用自身条件而达到最佳疗效,安全、无副作用。 手术费仅收 380 元。(就诊直接上四楼,假日不休) 24 小时专家热线:025-84451667 81624869 地址:南京新街口程阁老巷 20 号,市内乘 33、35、38、16、100 路三巷下车,往程阁老巷 20 米即到。306 路直走。26、30、27、37、2 路到户部街下

南京鼓楼中西医专家门诊 腋臭 男性整形 包皮 微创消融术祛除腋臭、腋毛 120 元/侧 刘教授、葛主任,采用内窥镜消融术祛除腋臭,无痛、无疤,一次性治疗不留烦恼。不受季节影响。同时该疗法对复发发型腋臭、腋下多毛、多汗及女性腋下副乳均可祛除。 学生、军人、教师手术费优惠 50% 包皮包茎手术费 50 元 独家引进 X-III 包皮、包茎治疗机,十分钟安全、无痛、无疤、无出血完成治疗,修正畸形,短小至正常范围,提高性功能,随治随走,不影响学习和工作。 专家热线:025-84716432 84706983 地址:南京市上海路 4 号(江苏省水利大厦对面) 乘 3、13、18、29、43、48、83 路到五台山站下车即到)

纳米针专治 痔疮肛瘘 南京延龄医院肛肠治疗中心采用最新非手术纳米技术,结合美国 SLT 大型肛肠治疗机,经电脑准确定位,一次祛除痔核只需 10 秒钟,专治外痔、内痔、混合痔、肛瘘、肛裂、脱肛、脓肿、瘻管、赘生物、便血等肛肠疾病,不出血、无痛苦、不影响工作,随治随走。 8 月 1 日-31 日由著名男女肛肠专家亲诊亲治,治疗费半价 专家电话:025-83468097 地址:南京延龄巷 113 号 交通:乘 1、2、3、55、9、25、31、80 路到大行宫西站下(影视百花园旁)